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[Tapa cun ¢ Mmomentom M(t) = M, sin pt (M, = 4 HM,p = 15paa/c)

JAEHCTBYET HA MaxoBHK |, npeacraBasonmii coO0H OHOPOAHBIH JANCK L hL
Maccoi my; = 4 Kr u paauycom r = 0,1 M, KOTOpBIH MOXKET BpalarbCs
BOKPYI' ropH30HTaIbHOH ocu 0(2z). CrepkeHb 2 Maccoit m, = 2 Kr F:l
wapHupamu E ¥ D cBsi3aH ¢ OJIHOPOJAHBIM CTEPKHEM 3 Maccol m3 = 3 Kr' U B(2)
umHOM 21 = 0,6 M (BD = DA). 3
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Bpamenuio crepxHs 3 BOKpYr ropH30HTaIbHONH OocH B(Zz) npensrcreyer i :
CrMpajbHas MPyKHHA ¢ KOAPYUIIHEHTOM KECTKOCTHCy = 72 HM/paj u
nemigep ¢ koagpuuuenTom conporusieHus u = 40Hc/m.
B cOCTOAHHM paBHOBECHS CHCTEMBI CTEPIKEHb 3 3aHHMAET rOPU30HTAILHOE
nojokenue. B HauanbHbI MOMEHT BpeMeHH t = 0 CTepiKHIO 3 B NOJIOKEHHH
paBHOBecHs Obula coolleHa HavaibHas ckopocTh wy = 1,23 pag/c.
[To ucreuennu Bpemens 1 *= 37,+47, aMIuIMTy/1a BHELIHEr0 BO3/ACHCTBUSA
YBEJIMYMBACTCA B JIBA pa3a, a ClIe Yepe3 TaKoi ke NPOMEKYTOK BPEMEHH
BHEIIIHEE BO3/ICHCTBHE NPEKpalllaeTcs.
1. CoctaButh nuddepeHnaibHOe YpaBHEHHE MaJIbIX KOJICOaHUW CUCTEMbI, HAUTH k U n.
2. IlonyuuTsb peleHrue 3TOro YpaBHEHUS U, UCTIONB3Ysl 3aJJaHHbIC HAuaJIbHbIE YCIIOBUS, OTPEIEIUTh
MOCTOSIHHBIE UTHTETPUPOBAHUS
3. UccnenoBaTh mpoliecchl nepexoa OT Ha4YaIbHOTO BO3MYIIIEHHOTO COCTOSIHUS K YCTaHOBUBIIIMMCS
BBIHYKJICHHBIM KOJICOAHUSIM, OT YCTAaHOBHUBIIUXCS BRIHYKJIEHHBIX KOJICOAHUHN TPU UCXOTHON aMILTUTY/IE
BHEIIIHETO BO3/ICHCTBUS K YCTAHOBUBIIUMCS KOJICOAHUSAM MPU YIBOCHUH aMIUTUTYIbI U OT MOCIEIHUX K
COCTOSIHHMIO TTOKOSI TIOCJIE MPEKPAILCHHS] BHEITHETO BO3/ICUCTBUSI.
4. Tloctpouts rpaduk ¢(?), BKIIOYAIOMINN BCE MEPEXOIHBIC MPOIIECCHI.
5. HccaenoBarh aMIUIMTYIHO-4aCTOTHYIO U (PA304aCTOTHYIO XapaKTEPUCTUKHU CUCTEMBI.
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Bribepem B kauecTBe 0000IIEHHON KOOPAMHATHI YTOJI MOBOPOTa cTepkH: 3. OTOpOoCcHM
HaJIO)KCHHBIC HAa CUCTEMY CBSI3U U 3aMEHUM HX JEHCTBHE COOTBETCTBYIOIIUMH PEAKITUSIMHU.

KuneTnueckas SHEPIusad CUCTEMBI:
T = T1 + TZ + T3

w — == :
17 pJozf 1 =57 P2 =575 ¢ Bx) =]

W, = Q-
1 <Pr

[Tpu ManbIx KOJIEOAHUSX BPAIIATEIBHON COCTABIISIIONICH MPU ABUKEHUU 3BEHA 2
MOXKHO TIpeHEOpeYh U pacCMaTpPUBATh €ro Kak MoCTynarejibHOe, TOTAa:

1 1

vy =Vp = Vg = @l; T, = Emzv?? = Emzlzﬁbz
1 1my4l?
To = — 2=_ K
Torz[a KHHCTHNYCCKAaiA BHCpFI/IH CUCTCMBI.
1 mllz 1 1 m34lz 1 3m1 -+ 6m2 -+ 8m3 1 .
l 2 — _ lZ 2 = —q 2
=g g ¢ tymliet o0t =5 6 =299

3my + 6m, + 8ms;

e a= 6 [2 = 0,72 Kr - M? — 0600IIECHHBII HHEPIMOHHBIHA KO3(QMHUIINEHT.
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O0600611IeHHYI0 CHITY PEJICTAaBUM B BHUJIC:

Q=0Qn+ Qg+ Qs(t). YA Xy
[ToTeHnMaIbHAS YHEPTHUSA CUCTEMBI: B(z) /
1 1 My,

[l = 5c,,p(goc,r—(p) 2—5 o PZ. + myglsing + myglsing

Qer — CTaTH4ecKas AedopMalus Mpy>KUHBI.

OmnpesenuM @, U3 YCIOBUSI PABHOBECHUS CHCTEMBL ) F 01, = 0.

My, 6 — m3gldp —myglép =0
(m3 +my)gl

CpPer = (M3 +My)gl; = Q=

1 1 1
XSt CQD — CPPer — o T (my +m3)gle =

= —c,.p(p 5 M.;.W _c<p

me €= Cnp=72H"*M -00600menusii k03)OUIMEHT YIPYTOCTH

Qﬂ'— aq - C¢

Cnp

—
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JuccunatuBHas GyHkimsa Pames:

1 1 1 1
(D =:_‘:E: 172 = — 2 - — . 2 .2:: - H2 —
5 k#kk SHva =i 41 2b<p A
b=4ul? =144H-M-c B(3) ]
M
0D b
(Qﬂ - (9¢)__ (p
_ SAM(®)) _ M(O)S¢; _ M(t) =~ 5<p M,l
Q:(t) = 50 - op 5(,0 Tsm pt = Hsinpt

M,!
H=T=12H'M

HuddepenunanbHoe ypaBHEHUE JBUXKEHUS CUCTEMbBI UMEET BU/L:

aq +bq + cq = Hsinpt

B KaHOHMueCKOH opme:  § + 2nqg + k?q = hsinpt; tre:

b 14,4 pa,a 72 pap, H
n= = = 1 S h.=:
2a 2-0,72 O 72
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Obuwee peutenue Oup. YpAGHEHUA GLIHYHCOCHHBIX KOICOAHUN q( 1‘) ={o.0. it qin.

[Tockoneky N = K, uMeeM ciTydaii KpUTHYECKOTO COMPOTHBIIEHUS, MOTOMY OOILEE pelIeHHE OJHOPOIHOIO
ypaBHEHMS 3aIMIIETCS B BUJIE:

— ,—nt
qo.o. =e (Cl + CZt)-
YacTHOE penieHrne HEOAHOPOAHOTO YPABHEHUS UMEET BU/I:

Quu. = DSiTl(pt —€)

h 16,16
me: D = = = 0,0513pag;
J (k2 —p2)2+4n2p?  [(10%2 — 152)2+4- 102 - 152
2np 2~1U~15
p>k, nosmomy arctyg T = arctyg 107 — 152 - arctg(—2,4) = —1,176;
MOCKONIbKY € MeHsiercst B ipeenax ot 0 go 7, ro: € =— 1,176 +T = 1,966 pap.

q(t) = e 10Y(C; + C,t) + 0,0513sin(15t — 1,966) pax.

KoHcTaHTHI HHTCTPHUPOBAHUA OIIPCACIIACM N3 HAYAJIbHBIX YCHOBHﬁZ
t=0 q(0)=qo=0, q(0) = qo = wo= 1,23 pagn/c
C1 =qo+ Dsine = 0,0473 pag;
Co,=qop+nqy+D(n-sine—p-cose) = 2 pan/c.

MITY um. H.
3. Baymana



lMpumep ebinosiHeHUss doMawHe20 3a0aHUusl.

MITY um. H.
3. Baymana

Hccneoyem nepexoonvie npoyeccol.
Ha nepBoM y4dacTke ypaBHEHUE NBUKEHUS UMEET BU/L:
q.(t) = e~192(0,0473 + 2t) + 0,0513sin(15t — 1,966) pax.
[lo ucTeueHnn BpeMenu ¢ *= 37, + 47 aMIUTMTY/a BHEIITHETO BO3ICHCTBUS YBEIMINBACTCS B [IBa pasa.
t*=3t,+ 4T =1,976 c. Mol
Awmrutyna 00001IeHHON BRIHYKAAI0IIel cuilbl Oyner: H = 2 0 24 H- ™M
Torma aMIIMTyna BEIHYKIEHHBIX KOJI€OaHUI Ha BTOPOM yqaCTKe:Tb =2-0,0513 = 0,1026 paz
Ha BTOPOM YYAaCTKC YPABHCHHUC IBUKXCHUA UMCCT BUL:

q,(t) = e 19Y(C; + C5t) + 0,1026sin(15t — 1,966) pax.

Koncrautel uarerpuposanus C;, €5 HaxonuM U3 HaYalbHbIX yCIoBUH. HadanbHbIMU yCIOBUAME JUIsl BTOPOTO y4acTka OymyT
ABJIATHCSI KOOPJAMHATA U CKOPOCTh Ha MEPBOM Y4YaCTKE B MOMEHT BPEMEHH 1 *:

G20 = q1(t7) = 0,02898 pag; G0 = q1(t7) = —0,6349 pan/c;
C{ = qp0 + Dsine = 0,1237 pag;

Cy = (qy9 +Nngy9g +D(n-sine —p-cose) = 1,1943 pay/c.

Torma Ha BTOPOM y4acTKE YpaBHEHUE JIBUKECHUSI UMEET BUJ:

q,(t) = e 191(0,1237 + 1,1943¢t) + 0,1026sin(15t — 1,966) pax.



lpumep ebinosiHeHUs1 doMawHe20 3a0aHUusl.

MITY um. H.
9. baymana

Erme gepes Takoi e MPOMEKYTOK BpeMeHH (¢*= 37, +4T ) BHEIIHEE BO3ICHCTBUE MPCKPAIIACTCSL.
Ha TpeTheM yuacTKe ypaBHEHHE JBMKEHUS UMEET BUII KaK TIPH CBOOOIHBIX Koebanusx: ¢ + 2ng + kzq =0
— ,—10t(~ ~
q;(t) =e (C1 + C, t) pa.

Koncrantel naterpupoBanus C;, C, HaXoAUM U3 Ha4YAJIbHBIX YCIOBUNW. HaganbHBIMM yCIOBUSAMU ISl TPETHETO ydacTKa OyayT
ABJISITHCSL KOOPJIMHATA U CKOPOCTh HA BTOPOM Y4YaCTKE B MOMEHT BPEMEHH 1 *:

q30 = q2(t") = 0,05796 pag;  q30 = q2(t) = —1,2699 pan/c;
C’l = g30 = 0,05796 paz; 52 = (G390 + - q39 = —0,6903 paz;

Torma Ha TPEThEM yUaCTKE YPABHEHUE JBUKECHHUS
MMEET BUJL: 1 q(t)
0.1

g5 (t) = e 19¢(0,05796 — 0,6903t) pax.
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Hna yuacmkoe 1 u 2 4 (t)
G + 2nq + k?q = hsinpt; ol

Q(f) ={o.0. + g
0.05

Qo.o. = € (Cy + Cyt). I

Qyy. = Dsin(pt — ¢) |

o t/é\s i/\l:z [\1 ik & 22 I
Ona yyacTka 0.05 \/ \j

.

1 |
q, (t) = e719¢(0,0473 + 2t) + 0,0513sin(15t — 1,966) pax. i

Yepes epems t*= 3t +4T, h>=2h; Dnay4vactka q,(t) = e 19¢(0,1237 + 1,1943t) + 0,1026sin(15t — 1,966) pax.

Hepes epems t*= 37, +4T q 12

na yuacmka 3

Gg+2ng+k?q=0

q(t) = e (Cy + Cyt).

q3(t)=e'10t(C~1+C~'2t)pa11. - \/ \/ v v :

|

Y4uebHbIN Kypc pa3paboTaH Ha kadenpe @
mexaHuka" MITY um. H.3. B¢
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AMIUTATYIHO-4aCTOTHAS XapAKTEPUCTHKA.
1

A= A
J(1 —2z2)2+d?%z2
p NV
T = 7z — K03 DUIIMEHT pacCTPOKH;
2n .
d = 7 — 2 — 0e3pa3MepHbIil KO3 UITMEHT 3aTyXaHHUsl.
I = 2— = (0,5 — 100pOTHOCTH CHCTEMBEI.
n

da304acTOTHAS XapaKTEPUCTHUKA. £

7T/2 ____________________________________________

|
|
|
|
|
|
I
Yue@risilh iype pasdpa®oran. .. | ... .____.... 0. Z .
Nex@m@" MIFTY wi. H.3. Baywaia



